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Muka Gospodina našega  
Isusa Krista.  

Haljine poniznosti – razmišljanje uz Cvjetnicu 

 [...] I na nama je danas prepoznati poniz-
nost Kristova čovještva koje je na našem putu naj-
pouzdanija zaštita i sigurnost. Dok mu iskazujemo 
počast kao Mesiji, ne zaboravimo da je on nas prvi 
ljubio i da je ljubav dokazao posvemašnjom poniz-
nošću kojom nam je u zalog ostavio vlastiti božanski 
život. Pođimo stoga u povorci učenika koja ga prih-
vaća za svoga Mesiju i Kralja, te idimo za njim u 
Jeruzalem. Živimo ponizno poput njega i dok se 
prostiremo po zemlji služeći, uzdižimo druge da idu 
putem neba. Time što od nas traži da pred njega 
prostremo haljine svoje ljudskosti, ne želi nas obe-
zvrijediti ni poniziti. Ne želi bezobzirno gaziti po na-
šim životima. Naprotiv, želi i nas uzdići svojom pri-
sutnošću do mjere međusobnog poštivanja, da se 
ne pretvorimo u otimače tuđih haljina, već u posluži-
telje spasenja našoj braći. Nadalje, to znači ne sa-
mo da nećemo gaziti jedni druge niti otimajući njiho-
vu imovinu niti ugrožavajući njihove živote, već sta-
viti sebe na raspolaganje zajedničkoga dobra i spa-
senja. 

Doista, on želi uzdići našu ljudskost koja 
može biti ono što treba samo kad se oslobodi same 
sebe i podloži Božjim naumima. On želi da i mi s 
njime naučimo prostirati svoje haljine – svoje živote 
služeći onima koji su pored nas da dođu do spozna-
nja neizmjerne Božje ljubavi koja je sišla s neba 
kako bi nama služila na putu hoda prema vječnom 
nebeskom Jeruzalemu. 

Godina 13 ● broj 534 ● 2022. godina  

Bože moj, Bože moj,  
zašto si me ostavio? 

 
 

 Svi koji me vide, podruguju se meni, 
razvlače usne, mašu glavom: 

»Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi, 
neka ga spasi ako mu omilje!« 

 
Opkolio me čopor pasa, 

rulje me zločinačke okružile. 
Probodoše mi ruke i noge, 

sve kosti svoje prebrojiti mogu. 
 

Razdijeliše među se haljine moje 
i za odjeću moju baciše kocku. 

Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi; 
snago moja, pohiti mi u pomoć! 

 
A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje, 

hvalit ću te usred zbora. 
»Koji se bojite Gospodina, hvalite njega! 

Svi od roda Jakovljeva, slavite njega! 
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!«                       

  Otpjevni psalam: 22, 8-9.17-18a.19-20.23-24 
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Naša Cvjetnica 
 

U liturgiji Crkve na znakovit način prikazano je 

događanje Cvjetnice: kao što je naš Gospodin Isus 

Krist pred dvije tisuće godina jašući na mladom ma-

garetu ušao u grad Jeruzalem a njegovi mu učenici 

klicali, tako smo i mi s palminim i maslinovim granči-

cama zajedno ušli u crkvu. 

U Jeruzalemu je Isus nakon nekoliko dana 

kasnije podnio smrt na križu; a nakon tri dana uskrs-

nuo je od mrtvih. Ovdje u kući Božjoj kod svake svete 

mise slavimo smrt i uskrsnuće Kristovo. Taj događaj 

će biti predočen kod slavljenja euharistije na sakra-

mentalan način, tako da smo i mi sudionici toga do-

gađaja. 

S obzirom na ono, što mi u muci po Luki slu-

šamo o patnji i smrti Isusa Krista, možemo se pitati: 

Kako bismo mi reagirali? Na kojoj strani bismo bili? 

Moguće je da nam se dogodi kao Petru, koji je 

najprije hrabro i glasno izjavio: Gospodine u svakom 

slučaju ostajem ti vjeran. Spreman sam za tebe i um-

rijeti. Tada ga napušta hrabrost s obzirom na nasrtlji-

va pitanja jedne sluškinje, i on zatajuje Gospodina! 

To se događa tri puta, prije nego zapjeva pijetao. U-

pravo kako je prorekao Isus. 

Možda se prepoznajemo u liku Petra: tu je 

nevjerojatno puno dobre volje, i mi smo kratko i glas-

no oduševljeni s obzirom na mogućnosti dobra. Mož-

da upravo svečano obećajemo dragome Bogu, da 

ćemo ovo ili ono činiti. I još nadodajemo: Ja ću sigur-

no uspjeti! Pokazat ću se kao vjeran, za razliku od 

mnogih drugih. Ipak tu leži pogrješka: sami sebe pre-

cjenjujemo i ne zapažamo našu vlasti-

tu bijedu. Trebali bismo puno više ka-

zati: O Bože, ja odlučujem ovo ili ono, 

ali točno znam, da sam slab i neposto-

jan. Samo ako si ti svojom milošću uz 

mene, uspješno ću započeti dobro, 

provesti ga i dovršiti. 

Petrov primjer ujedno nam da-

ruje utjehu i nadu: kao što se on nakon 

svoga zatajenja ponovno susreo s njim 

i njemu stajao licem u lice, njegovo je 

srce bilo ispunjeno dubokim kajanjem. 

Jer je vidio, kako ga je Isus usprkos 

svemu pogledao pogledom punim lju-

bavi, mogao se pouzdati u Gospodino-

vo spasavajuće oproštenje. Sada više 

nije želio graditi na vlastitim snagama, 

nego na Gospodinovoj pomoći, koji 

nas sve prati i jača svojom milošću. 

Idimo dakle s vjerom i pouzda-

njem u ove svete dane pripreme i slav-

lja Uskrsa! Kao Marija, Isusova majka, 

smijemo i mi pratiti Gospodina u duhu, 

kad on nosi križ za nas i podnosi smrt 

za naše grijehe. Ne ostajmo samo kod 

toga, da je Isus umro. On je treći dan 

slavno uskrsnuo od mrtvih, i tu radost 

želi Uskrsnuli na Uskrs podijeliti s na-

ma. 
 
 

Fra Jozo Župić 
https://www.franjevci-split.hr/cvjetnica-3/ 

► SVETA MISA U KORIZMI   

► 13. travnja priprava za Uskrs djelatnika PU zagrebačke - sv. misa u

►

Lica svojeg ne zaklonih od pogrda,  

ali znam da se neću postidjeti. 

   Gospodin Bog dade mi jezik vješt 
da znam riječju krijepiti umorne. Svako 
jutro on mi uho budi da ga slušam kao 
učenici. Gospodin Bog uho mi otvori: ja 
se ne protivih niti uzmicah Leđa podmet-
nuh onima što me udarahu, a obraze oni-
ma što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne 
zaklonih od pogrda ni od pljuvanja Gos-
podin Bog mi pomaže, zato se neću sme-
sti. Zato učinih svoj obraz ko kremen i 
znam da se neću postidjeti. 

 

Fil 2, 6-11 /drugo čitanje/ 

Ponizi sam sebe...  

zato Bog njega preuzvisi. 
  

 

Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plije-
na držao svoje jednakosti s Bogom, nego 
sam sebe »oplijeni« uzevši lik sluge, pos-
tavši ljudima sličan; obličjem čovjeku na-
lik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, 
smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i 
darova mu ime, ime nad svakim imenom, 
da se na ime Isusovo prigne svako kolje-
no nebesnikā, zemnikā i podzemnikā. I 
svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Go-
spodin!« – na slavu Boga Oca. 

 

Muka Gospodina našega Isusa Krista. 

Iz 50, 4-7   /prvo ćitanje/ 

Evanđelje: Lk 22, 14 – 23, 56  
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